
Лајчáк у сусрету са Бернсом:
лидери БиХ морају испуњавати
своје обавезе

“Бх. Политички лидери требају направити конкретне кораке који
ће одредити да ли БиХ иде даље у изолацију или ка европским
интеграцијама,“ рекао је данас у Вашингтону високи представник
и специјални представник ЕУ, Мирослав Лајчáк, у разговору са
подсекретаром САД-а за политичка питања, Николасом Бернсом.

Након обраћања Савјету безбједности УН-а у четвртак, високи
представник се срео са високим званичницима Стејт Дипартмента,
како  би  их  упознао  са  тренутном  ситуацијом  у  Босни  и
Херцеговини.  У  разговорима  са  званичницима  САД-а,  високи
представник је изјавио како цијени снажну подршку коју је
америчка администрација пружила мировном процесу у Босни и
Херцеговини, и поздравила наставак ангажмана америчке владе у
Босни и Херцеговини.

“Чланство у Европској унији је кључни стратешки циљ БиХ, али
ангажман САД-а и даље је од превасходног значаја”, рекао је
високи представник, нагласивши да је парафирање Споразума о
стабилизацији  и  придруживању  са  Европском  унијом,  због
непостизања споразума о реформи полиције, одложено.

Николас  Бернс  је  изразио  пуну  подршку  америчке  владе
активностима  које  предузима  високи  представник,  и  позвао
политичке  лидере  Босне  и  Херцеговине  да  испуњавају  своје
обавезе и без одлагања спроводе одлуке високог представника.

Дотичући  се  ситуације  у  ширем  подручју  Балкана,  Мирослав
Лајчáк и Николас Бернс су одбацили постојање било какве везе
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између  будуђег  статуса  Косова  и  територијалног  интегритета
Босне  и  Херцеговине.  Оваква  поређења  су  неодговорна  и
међународна заједница ће бити чврста у настојањима да осигура
пуно поштивање Дејтонског мировног споразума и суверенитета и
територијалног интегритета државе Босне и Херцеговине, сложили
су се Лајчáк и Бернс.

У  току  посјете  главном  граду  САД-а,  високи  представник  и
специјални представник ЕУ такође је разговарао са помоћником
државног  секретара  за  Европу  и  Азију,  Данијелом  Фридом  и
његовом замјеницом Розмари ди Карло, као и са вишим директором
за европске послове при Савјету за националну безбједност,
Џуди Енсли.


